

亚努科维奇现身俄西南城市

声称因生命受威胁被迫离开乌克兰

乌克兰检方请求俄罗斯引渡



亚努科维奇2月28日在俄罗斯西南部城市举行新闻发布会,坚称自己“没有被推翻”,而是在受到人身威胁后“被迫离开”,今后将继续为乌克兰的未来“作斗争”。

对于亚努科维奇“失踪”近一周后首次现身,乌克兰检方称,将请求俄罗斯引渡亚努科维奇。与此同时,瑞士、奥地利和列支敦士登宣布,冻结包括亚努科维奇在内的20名乌克兰高官的海外资产及银行账户。

遭“篡权”

在顿河畔罗斯托夫举行的新闻发布会上,现年63岁的亚努科维奇着正装和领带,戴着眼镜,神情略显轻松,不时低头看事先准备好的书面文件,就自己的经历和乌克兰局势发表声明(上图)。

亚努科维奇说,他在受到人身威胁后“被迫离开”首都,乌克兰政权由此被一群“亲法西斯力量”夺取。他称现在的乌克兰议会“非法”,因为这个机构在政局突变后通过的一系列决议都受到了“武装人员”的胁迫。他说,“我会继续为乌克兰的未来与那些企图给这个国家带来恐惧和恐怖的人作斗争。”

提及今后打算,亚努科维奇说,如果人身安全得到国际社会的保证,他会返回乌克兰。亚努科维奇称自己不会参加定于5月25日的乌克兰总统选举,理由是这次选举“非法”。

批西方

亚努科维奇指责西方国家对这次政治动荡负有责任,无视示威者中的暴力分子,助长了冲突。

他说,自己“真诚地相信”了西方国家代表的斡旋,从而在与反对派的和解协议上签字。没有想到,随之而来的却是“恐怖主义、无政府主义和混乱状态”。

亚努科维奇说,他从来没有指示乌克兰警察对示威者开枪,酿成大规模流血冲突的主要责任在示威者。

当被问及是否对乌克兰发生的动荡感到“惭愧”时,亚努科维奇说:“我向乌克兰人民道歉……因为我没有能力去阻止这个国家现在正发生的事情。”

谈出境

亚努科维奇2月22日被议会表决解除总统职权后,当天离开首都,下落不明。对于这段时间的行踪,亚努科维奇说,他最初没有离开乌克兰,而是在基辅以外的其他城市出行。不过,在“几乎受到来自所有方面的攻击”后,他决定离开乌克兰。在“一名爱国青年军官”的帮助下,他顺利抵达俄罗斯。

另据俄新社报道,亚努科维奇2月27日乘坐飞机抵达当地一家军用机场,其间数架战斗机护航。报道说,战斗机引擎的呼啸声响彻罗斯托夫西北部上空,时间持续半小时。亚努科维奇此后住在当地一处私人住所而不是官方设施中,当局没有额外部署警卫力量。亚努科维奇说,他抵达罗斯托夫后与普京通了电话。

乌内务部长指认俄士兵占领两座机场

俄否认武力干涉克里米亚

乌克兰内务部长阿瓦科夫2月28日指认,占领克里米亚境内两座机场的人是俄罗斯士兵。俄罗斯国防部当天声明,驻扎在乌克兰克里米亚自治共和国的俄黑海舰队对乌克兰局势不构成威胁。

乌内务部长指责俄军“入侵”

阿瓦科夫在社交网站“脸谱”个人主页留言,指认俄罗斯士兵2月28日来到黑海舰队基地附近的塞瓦斯托波尔一座军事机场。

他说,这些人在机场外巡逻,配有装甲车,但乌克兰军队士兵和边境安保人员在机场内。双方没有发生冲突。

克里米亚共和国以俄语居民为主,港口城市塞瓦斯托波尔是俄黑海舰队驻地。当地局势引发乌克兰临时政府和西方国家紧张,担心俄罗斯武力介入。乌克兰代总统图尔奇诺夫2月27日说,黑海舰队任何军事行动、特别是基地外的行动将被视为“侵略”。

阿瓦科夫2月28日说:“我认为,这里发生的事情是武装侵略和占领,违反所有国际协定和准则。”

不过,俄罗斯国际文传电讯社援引消息人士的话报道,亲俄武装人员封锁这座机场。这伙人与黑海舰队没有任何关联。

阿瓦科夫同时指出,占领克里米亚首府辛菲罗波尔机场的人也是俄罗斯士兵。

克里米亚拟公投定地位

数十名不明身份的武装人员2月27日凌晨闯入并占据位于克里米亚自治共和国首府辛菲罗波尔的政府和议会大楼,升起俄罗斯旗帜。当天晚些时候,武装人员允许议会议员内召开会议。会议短时间内作出决定,5月25日、即乌克兰总统选举日举行公投,主题为是否支持克里米亚“拥有国家独立性并根据条约和协议加入乌克兰”。

100名议员中,64人出席这次非例行全体会议。议会同时对自治共和国政府表示不信任并解除总理莫吉列夫的职务,选举俄罗斯统一党领导人阿克肖诺夫为新总理。

乌向美国和联合国求助

2月28日,在声称俄罗斯介入克里米亚局势的同时,乌克兰临时政府向美国和联合国求助。

图尔奇诺夫当天在乌克兰议会讲话时呼吁美国遵守1994年和俄罗斯签署的协定。

1994年,俄罗斯、美国、乌克兰3国首脑达成协议,决定拆除乌境内的核弹头并将其运往俄罗斯销毁。同时,乌克兰的国家主权将得到保障。

乌克兰议会2月28日通过一项决议,将要求联合国安全理事会讨论乌克兰危机。

决议同时敦促俄罗斯政府停止任何可能破坏乌克兰领土完整的行动,并且“拒绝支持乌克兰分离主义”。

乌向俄提出举行双边磋商建议

乌克兰代理外长杰希察28日说,乌方已向俄方提出就克里米亚局势举行双边磋商的建议,但尚未收到俄方答复。

杰希察在基辅举行的新闻发布会上说,目前克里米亚局势紧张且不稳定,乌希望通过谈判解决克里米亚局势。

乌克兰议会当天发出呼吁书,要求俄罗斯停止侵犯乌领土完整的行动,不要支持分离主义。议会同时建议联合国安理会召开会议讨论乌克兰问题。

俄否认干涉克里米亚

俄罗斯黑海舰队一名不愿公开姓名的官员2月28日告诉俄新社记者,部署在克里米亚的黑海舰队没有进入机场,也没有控制那里的局势。

“黑海舰队没有派部队向机场行进,更不用说封锁机场。”

俄国防部副部长安东诺夫告诉媒体记者,黑海舰队对乌克兰不构成任何威胁,这支部队的全部活动都符合俄乌协定。

“现在,所有部队都在进行日常活动,包括作战训练。而这些活动不构成威胁,”他说,人员安排、武器数量等方面都严格遵守协定。

本版图文均据新华社

<p>BAI YE ZI XUN 百业资讯</p> <p>友情提醒:使用本栏目征婚信息时,请注意对方相关资料,因广告审查仅涉及广告法要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。</p> <p>牵手姻缘婚介 郊区未婚老大姐诚心寻老伴,68岁,标准身材,肤白清爽,特显年轻,单位退休,有劳保,郊区有大面积老房刚拆迁,按人口分房,生活无忧的她已步入老年,也没有要求,上了年纪自然睡觉的时间也少了,在夜深人静时她深感孤独,尤其在伤风感冒时,身边无人照顾,更觉得心酸,如今她想找一位性格随和,身体健康,爱干净的,你的子女不反对再婚,两人合得来的男士共度幸福晚年,最好对方有子女继承的人,地区,条件不限,有缘者可尽快完婚。婚介电话:13250941285</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波海曙和乐美贸易有限公司</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波海曙恋家房地产经纪有限公司</p>
<p>盛烟婚介 甬籍丧偶女,46岁,1.61米,市区有房有车,有一定积蓄,年收入40万,她通情达理,肤白气质好,先夫留下的一家中型工厂(塑料),一直由她独自打理着,事业上越来越成功,她回到冷清的家中感到孤寂空虚,希望有缘的你是一个有责任心,踏实可靠,有安全感的男人,她愿意与你重建温暖的,过平凡幸福的后半生,地区年龄经济不限,希望以后不再孤单,有缘近期完婚可落户,农村最佳,有孩也可。电话:18358266311</p>	<p>梦情缘婚介 容貌秀丽,白净丰腴的丧偶女57岁,中等身材,单位退休,现经营中等规模的工厂,可实地了解,另有6.7万/年的股份分红和三间平房已出租。风韵犹存,温柔善良的她单身好些年,难熬寂寞无助的生活,好想有个伴,走进她空虚单薄的感情世界,真心寻觅清爽健康,宽容厚道,重感情的男士,多希望能与有缘的你携手经营幸福家庭,相互照应,彼此关爱。期待真诚的你的来电 18069124827</p>	<p>温馨小屋婚介 甬籍离异不育女52岁,身高1.62米,高中学历,温柔善良,气质高雅,多年由于自己不育导致感情破裂,自己开了一服装加工厂,收入可观,市区有大套高档住房,丰厚的物质条件不能代替空虚的内心,希望夜深人静时有人相伴,拥有幸福的两人世界,她不在乎你的经济条件,只要你真心相待,重情重义,人好最重要,性格合得来,不在乎你有无房,可落户女方,一切随缘。委托电话:15665787168</p>
<p>遗失毕业证书一份,证书编号137811201206001952,遗失护士执业资格证书,证书编号12210683,声明作废。李小鸽 遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2011年3月15日核发的工商营业执照正本一本,注册号为330212600127676,声明作废。</p>	<p>宁波市江东区鸿亿楼梯经营部 遗失浙江省宁波市统一收款收据一本,号码01323701-01323725,共25份,声明作废。 宁波甬诚典当有限公司 遗失涉外项目审查意见书一份,声明作废。 宁波万金磁业有限公司</p>	<p>宁波市鄞州章水赤水茅渡利月小店 遗失宁波市工商行政管理局江东区分局2012年10月19日核发的工商营业执照正本一本,注册号为330204600039578,声明作废。</p>
<p>一生有你婚介 45岁丧偶女,市区有房,无负担,私营,白天忙碌工作,晚上回家感觉心里空荡荡的,半夜生病没有人照顾,几年的单身生活,只想寻一位健康、体贴、有责任心的男士牵手到老(经济地区不限),无房可上门,有孩视亲生,有诚约见,本人面谈,双方见面满意尽快结婚。电话:18258773207</p>	<p>盛烟婚介 56岁,女士,丧偶,独居,房车齐全,曾办药业集团是法人,现企业成功了,女儿在上海生活,她稳重大方,希望找个年龄相当懂感情,有爱心,身体好的男士,有钱没钱都无所谓,想有一个家,踏踏实实过日子,就是不再孤独就可以了,地区不限,约见本人面谈。婚介电话:15867528337</p>	<p>扬州市水利建筑工程公司 遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局二〇一二年一月十二日核发的工商营业执照副本一本,注册号为:330212000282853,声明作废。 宁波市鄞州金科达高分子材料有限公司</p>